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 PRÉPARATION DU TERRAIN

Retournez la terre à la bêche ou au motoculteur (tout dépend de la surface à
recouvrir), sur 15-20 cm et retirez le maximum de déchets ainsi que les cailloux.
Il est conseillé de repasser plusieurs fois au même endroit pour bien ameublir le
terrain.

Veillez à ce que la qualité de votre sol soit suffisante, si ce n’est pas le cas prévoyez 
un apport en substrat pour assurer une levée rapide et dense. 
Les rouleaux pèse en moyenne 18 kg, n’hésitez pas à vous munir d’une brouette 
pour vous aider à les porter.

Partez d’une zone droite (terrasse, dallage, haie…) et déroulez les rouleaux.
Veillez à bien serrer les rouleaux entre eux afin de laisser le moins d’espace
possible.

 AVANT LA POSE

 LA POSE

 LES DÉCOUPES

 GAZON DE PLACAGE 

Prévoir un temps de pose d’environ 
20 m² par heure et par personne.

Le gazon doit être posé dans les 
24 h suivant la livraison (ou 48 h si 
retrait à la gazonnière).

  TEMPS DE POSE DÉLAI DE POSE

 CONSEIL DE POSE

  FINITIONS

Pour gagner du temps, disposez les 
rouleaux sur le terrain pour limiter les 
déplacements.

CONSEIL

Les rouleaux de gazon se découpent à l’aide d’un couteau à pain ou d’un cutter,
vous pourrez facilement délimiter des arbres, dalles ou bordures.

Une fois la pose terminée, roulez le gazon ou utilisez une planche en bois pour 
assurer un bon contact des rouleaux au sol. Vous pouvez commencer à arroser.

https://www.distri-concept.com/
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ARROSAGE QUOTIDIEN PENDANT 15 JOURS
L’arrosage est crucial après l’installation de votre gazon en rouleau pour lui assurer une bonne reprise. 
Il est conseillé de l’arroser une à deux fois par jour (matin et soir, ou seulement le soir) pendant au 
moins 15 à 21 jours selon la météo.
Lorsque les conditions le permettent, un arrosage matinal est recommandé, car il favorise un séchage 
rapide du gazon et réduit les risques de développement micellaire.

ÉVITER LE PIÉTINEMENT
Afin de favoriser son implantation, on évite de marcher sur le gazon pendant son enracinement (environ 
15 jours).

PREMIÈRE TONTE
La première tonte se fait 2 à 3 semaines après la pose. Il est important de ne jamais couper un gazon à 
plus d’un tiers de la feuille. Si votre gazon est relativement poussant, privilégiez une tonte haute (6 à 8 
cm) puis réduisez progressivement celle-ci.

 Un gazon qui manque d’eau aura tendance à sécher et les bandes de gazon vont se rétracter, il est donc 
nécessaire de poursuivre un arrosage régulier.

 GAZON DE PLACAGE 
  APRES LA POSE

La durée de l’arrosage dépendra de votre débit.
Il est fortement conseiller d’utiliser un arroseur oscillant.

 Après l’arrosage, assurez-vous que le gazon soit spongieux.

https://www.distri-concept.com/
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ÉLIMINATION DES 
ADVENTICES

Pour commencer à entretenir votre 
gazon de placage ou votre semi,
commencez par éliminer les adventices 
et/ou les éventuelles mousses à l’aide 
d’un couteau ou désherbeur.

SCARIFICATION

Deux semaines après l’élimination 
des adventices, scarifier votre gazon 
vous permettra d’aérer votre sol, de le 
débarrasser des différents déchets
accumulés (tontes, mousses, racines...). 
Effectuez deux passages en croisés 
et ramassez ensuite l’ensemble des 
déchets pour éviter tout phénomène de 
décomposition.

RÉPARATION

Il est fréquent que des zones dénudées 
apparaissent après la scarification.
Pour combler ces zones, un gazon de 
regarnissage est nécessaire. Il est
conseillé de semer un gazon 
regarnissage (10 à 30 g/m²).

FERTILISATION TONTE
Nous recommandons un passage 
de fertilisant Entretien (25 g/m²) au 
printemps sur l’ensemble de votre 
terrain, pour stimuler la reprise et 
reverdir les gazons ayant souffert.
Et un passage de fertilisant Racinaire 
(30 g/m²) à l’automne afin de renforcer 
le système racinaire et améliorer sa 
résistance aux maladies pendant l’hiver.

 Il est important de ne jamais couper 
plus d’un tiers de la feuille.

 ENTRETENIR UN GAZON

Au début du printemps, votre gazon peut-être relativement poussant. Pour cela, privilégiez une 
tonte haute puis réduisez progressivement celle-ci. 

Au printemps et à l’automne privilégier une hauteur de coupe entre 3 et 5 cm pour favoriser la 
densité et limiter le développement des maladies.

 CALENDRIER DE TONTE

PRINTEMPS
AUTOMNE 

ÉTÉ

HIVER
En été et en hiver, optez pour une hauteur de 6 à 8 cm afin de mieux retenir l’humidité et 
protéger les racines des fortes chaleurs ou du froid.

Ensuite veillez à maintenir une fréquence de tonte régulière - à raison d’une tonte par semaine idéalement.

La durée de l’arrosage dépendra de votre débit.
Il est fortement conseiller d’utiliser un arroseur oscillant.

https://www.distri-concept.com/

